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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I POLITYKI SPOŁECZNEJ RM 

z dnia 21 maja 2008  roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Oświaty i Polityki Społecznej RM w Kórniku odbyło się 21 maja  

2008 roku w sali posiedzeń w ratuszu w Kórniku. W spotkaniu wzięli udział wszyscy 

członkowie Komisji oraz kierownik OSiR Jan Wójkiewicz. 

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i odczytała porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

a) utworzenia rachunków dochodów własnych przy niektórych jednostkach 

budżetowych oświaty prowadzonych przez Gminę Kórnik, 

b) udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 

przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków. 

4. Wybór przedstawicieli Komisji do komisji konkursowych ds. wyboru dyrektorów placówek 

oświatowych. 

5. Zapoznanie się z wnioskiem pani Marii Gołębiowskiej. 

6. Sprawy bieżące. 

                  a)       spotkanie z kierownikiem OSIR w Kórniku.  

7. Wolne głosy i wnioski. 

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Na wniosek przewodniczącej zmieniono kolejność porządku – rozmowa z kierownikiem 

OSiR odbyła się na początku posiedzenia. Porządek obrad przyjęto jednogłośnie (5 za – radny 

Andrzej Regulski nie brał udziału w głosowaniu). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto bez uwag. 

 

Wszedł radny Andrzej Regulski. 

 

6a) Kierownik Jan Wójkiewicz przedstawił informacje nt. funkcjonowania ośrodka,  

w tym wykaz obiektów sportowych, zaplecza noclegowe i socjalne, ofertę zajęć dla dzieci, 



młodzieży i dorosłych organizowanych lub współorganizowanych przez OSiR. Omówił 

prace, które są na bieżąco wykonywane, w szczególności remontowe i konserwacyjne  

oraz przygotowanie kąpieliska nad Jeziorem Kórnickim. Następnie przedstawił plany działań 

mających na celu zwiększenie atrakcyjności Ośrodka: 

- remont świetlicy (która powinna zostać wykorzystana jako zaplecze pola 

namiotowego), 

- remont zadaszenia wiaty nad częścią administracyjną, 

- budowa oświetlenia boiska treningowego. 

Obecnie trwają prace nad nagłośnieniem płyty głównej boiska.  

Kierownik OSiR podkreślił, że zaplecze noclegowe wymaga nie tylko remontu, ale przede 

wszystkim podwyższenia standardu. Wyjaśnił, że Ośrodkowi trudno jest wypracować 

znaczące środki finansowe, gdyż wiele przedsięwzięć dla społeczności organizowanych  

jest bezpłatnie. 

Radny Andrzej Regulski zwrócił uwagę na składowane na terenie ośrodka, od strony  

ul. Woźniaka, odpady po koszeniu trawy, wygrabianiu liści. Zaproponował, by ogrodzić 

miejsce składowania, gdyż wygląda nieestetycznie. Kierownik Jan Wójkiewicz zgodził  

się z radnym, powiedział, że w jesieni odpady zostaną wywiezione.   

Radny Adam Lewandowski zapytał o wykorzystanie miejsc noclegowych. Pan kierownik 

odpowiedział, że miejsca są wykorzystane w 70% w dni robocze i w 100% w weekendy.  

Pan Jan Wójkiewicz odniósł się do artykułu opublikowanego w „Magazynie Kórnickim”,  

w którym opisano OSiR jako „zdewastowany”. Powiedział, że spotkał się z redaktorem pisma 

i udzielił wyczerpujących informacji nt. prowadzonych działań. 

Członkowie Komisji wyrazili uznanie dla pracy, jaką wykonują kierownik i pracownicy 

Ośrodka. Oświadczyli, że będą popierać wnioski, z którymi OSiR zwróci się do burmistrza. 

Pan Jan Wójkiewicz powiedział, że jedną z potrzeb jest zakup sprzętu do siłowni, dla której 

wyremontowano i przygotowano pomieszczenie. 

 

3a) Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie, bez uwag (4 za – w głosowaniu nie brali 

udziału radni Irena Kaczmarek i Paweł Kuźma). 

 

3b) Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie, bez uwag (4 za – w głosowaniu nie brali 

udziału radni Irena Kaczmarek i Paweł Kuźma). 

 

4. Na przedstawicieli KOiPS do komisji konkursowych ds. wyboru dyrektorów  placówek 

oświatowych wybrano radnych Małgorzatę Walkowiak i Adama Lewandowskiego. 

 



5. Zebrani zapoznali się z wnioskiem pani Marii Gołębiowskiej o odwołanie radnego 

Bogdana Wesołka z funkcji „opiekuna” jej i jej syna. 

Radny Bogdan Wesołek wyjaśnił, że nigdy nie został powołany „opiekunem” rodziny 

wnioskodawczyni, przypomniał, że na posiedzeniu w dniu 13 lutego br.  KOiPS upoważniła 

go, za zgodą państwa Gołebiowskich, do rozmów z burmistrzem w celu znalezienia  

im mieszkania. Radny podkreślił, że wynik współpracy z panią Maria Gołębiowską  

i jej synem uważa za osobistą porażkę, oświadczył, że problemy generuje druga strona.  

Radny powiedział, że podczas rozmów z wnioskodawczynią nigdy nie zachowywał  

się arogancko, nie prowokował konfliktów. Zauważył, że zaoferował rodzinie daleko idącą 

pomoc. Stwierdził, że skarga na niego, jak i inne składane przez państwa Gołebiowskich, 

wynikają ze złego stanu ich zdrowia, niezrozumienia rzeczywistości i postawy roszczeniowej.  

Na zakończenie swej wypowiedzi radny Bogdan Wesołek ostrzegł pozostałych przed 

angażowaniem się w tego typu działania, oświadczył, że współpraca z rodziną Gołebiowskich 

była przykrym doświadczeniem. Radny  powiedział, że rozmawiał z panią  

Marią Gołębiowską, która przeprosiła go i chciała wycofać wniosek, jednak radny nalegał  

na przeprowadzenie formalnych procedur. 

 

7. Ustalono, że zostanie zwołane dodatkowe posiedzenie Komisji w dniu 4 czerwca br.  

o godzinie 13.00 w celu wypracowania regulaminu przyznawania wyróżnień 

przewodniczącego RM dla najlepszych uczniów. 

 

Radny Adam Lewandowski przekazał informacje uzyskane od kierownik Ewy Madalińskiej - 

Soczyńskiej nt. bieżących działań Referatu Oświaty i Polityki Społecznej UM. 

 

W dyskusji radni uznali, że otrzymują zbyt mało informacji nt. polityki społecznej  

i oświatowej Gminy Kórnik.  

 

Przyjęto wniosek do burmistrza (5 głosów za) o podjęcie działań mających na celu 

zabezpieczenie i remont dachu na budynku ośrodka zdrowia w Kórniku i wprowadzenie 

zadania do budżetu Gminy Kórnik na 2008 rok. 

 

8. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


